

ERRATA

do *Publikacji Nr 23/P – Prefabrykacja rurociągów – 2004*

Strona 5, p. 2.1, pierwszy akapit – powinno być:

... wymaganiami zawartymi w *Publikacji Nr 30/I – Zasady egzaminowania spawaczy*.
(*Publikacja Nr 30/I* obecnie zastępuje dawną *Publikację 3/P*).

ERRATUM

to *Publication No. 23/P – Pipelines Prefabrication – 2004*

On page 13, paragraph 2.1, the end of the first passage shall read:

... issued according to PRS *Publication No. 30/I – Principles for Examination of Welders*.
(*Publication 30/I* supersedes the former *Publication 3/P*).